

Chmielno, dnia 4 sierpnia 2017 roku

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z art. 138 lit. g) i lit. o) ustawy Prawo zamówień publicznych oraz z zasadą konkurencyjności określoną „Wytocznymi dotyczącymi udzielania zamówień publicznych w ramach RPO WP 2014 – 2020”, stanowiącymi załącznik nr 9 do „Zasad wdrażania RPO WP na lata 2014 – 2020” w ramach projektu pn.: „Upowszechnienie edukacji przedszkolnej na terenie gminy Chmielno”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Działanie 3.1 Edukacja przedszkolna, Oś Priorytetowa 3 Edukacja - znak: ZP.271.32.2017/RPO.

Zamawiający informuje, iż w niniejszym postępowaniu zostały złożone zapytania dot. treści Zapytania ofertowego, które wraz z odpowiedziami Zamawiającego zostały zamieszczone poniżej.

1. W zamówieniu wskazano wymaganą do przeprowadzenia liczbę godzin zajęć poszczególnych kursów, w podziale na zajęcia teoretyczne i zajęcia praktyczne, wskazano także możliwość realizacji zajęć w formie e-learningu, jednak nie wskazano ile godzin zajęć i jakiego typu można zrealizować w tej formie, proszę o wskazanie:
 - a. Jaki stosunek zajęć e-learningowych do stacjonarnych zaakceptuje Zamawiający, tj. ile godzin zajęć w każdym kursie może zostać przeprowadzone w formie e-learningu?
 - b. Czy można przyjąć, że w formie learningu zostaną przeprowadzone wszystkie godziny zajęć teoretycznych, a wszystkie zajęcia praktyczne zostaną przeprowadzone w formie stacjonarnej?
 - c. Czy można przyjąć, że w formie learningu zostaną przeprowadzone wszystkie godziny zajęć teoretycznych, oraz część godzin zajęć praktycznych – w tym przypadku proszę o wskazanie ile takich godzin może odbyć się w formie e-learningu? W szczególności może to dotyczyć zajęć wykorzystujących narzędzia TIK

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości realizacji zajęć praktycznych w formie e-learningu. Zamawiający dopuszcza natomiast możliwość realizacji w ww. formie maksymalnie 15% zajęć teoretycznych ogółem przewidzianych w niniejszym postępowaniu.

2. Czy i ew. w jaki sposób wykonawca ma zapewnić dostęp do sieci, sprzętu i oprogramowania w przypadku zajęć realizowanych w formie e-learningowej?

Odpowiedź:

W przypadku zajęć realizowanych w formie e-learningowej obowiązek zapewnienia dostępu do sieci, sprzętu i oprogramowania spoczywać będzie na Zamawiającym. Wykonawca pamiętać jednak musi o konieczności prowadzenia zajęć typu e-learning z wykorzystaniem platformy, jaką dysponować będzie Zamawiający.

3. Czy zajęcia stacjonarne oraz zajęcia TIK mogą odbywać się w szkole w Chmielnie (a w przypadku małej liczby uczestników pochodzących z tej samej placówki – w tej placówce), na sprzęcie TIK należącym do tej szkoły oraz czy w Gmina określiła zasady i stawki udostępniania sal i sprzętu wykonawcom? A jeśli określiła, to proszę o przesłanie odpowiedniej uchwały?

Odpowiedź:

- a) Zamawiający nie wnika w jakim miejscu Wykonawca przewidzi realizację kursów (Zajęcia muszą być prowadzone przede wszystkim na terenie gminy Chmielno w ilości nie mniejszej niż 80%). To na Wykonawcy spoczywa obowiązek zapewnienia odpowiednich sal wykładowych oraz prawidłowe oszacowanie wszelkich kosztów związanych z realizacją kursów. Zamawiający przypomina jednak, że zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego Wykonawca zapewnić musi dostęp do sieci, sprzętu i oprogramowania koniecznego do przeprowadzenia zajęć - dla każdego uczestnika/uczestniczki kursów.
4. W opisie cateringowym wskazano, że w przypadku zajęć trwających dłużej niż 4 godziny, należy zapewnić serwis kanapkowy, a w opisie zajęć wskazano, że jeden trener nie może prowadzić zajęć dłużej niż 4 godziny, proszę o wskazanie
- Ile godzin maksymalnie mogą trwać zajęcia z określonego tematu?
 - Czy można łączyć moduły różnotematyczne w jednym dniu szkoleniowym, i czy wówczas należy traktować je łącznie, jako zajęcia trwające ponad 4 godziny
 - Czy ograniczenie prowadzenie zajęć przez trenera do 4 godzin dotyczy zajęć z jednego tematu, czy także przypadków, gdy jedna osoba będzie prowadziła dwa tematy?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ każdorazowe zajęcia nie mogą być krótsze niż 4 godz. dydaktyczne, a jeden trener nie może prowadzić zajęć dłużej niż 4 godz. dydaktyczne dziennie w każdej grupie. Zamawiający tym samym w Zapytaniu ofertowym nie określił maksymalnej liczby godzin zajęcia z określonego tematu.

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia modułów różnotematycznych w jednym dniu szkoleniowym, pamiętając o tym aby jeden blok tematyczny nie trwał krócej niż 4 godziny, a maksymalny czas pracy jednego trenera dla jednej grupy nie był dłuższy niż 4 godz. dydaktyczne dziennie.

5. W regulaminie RPO 3.1 oraz w załącznikach do tego regulaminu używa się pojęć kosztów bezpośrednich i pośrednich oraz bieżących i inwestycyjnych, Zamawiający wymaga wskazania kosztów realizacji usługi w podziale na koszty stałe i koszty zmienne. Czy Zamawiający posługuje się kryteriów kwalifikacyjnych kosztów jako stałe lub zmienne, albo czy pozostawia to wykonawcy do własnego określenia? W szczególności chodzi o takie koszty, które wykonawca może kalkulować w odniesieniu do godziny zajęć np. wynagrodzenie trenera, w sytuacji, gdy Zamawiający wypłaci wynagrodzenie za realizację kursu w odniesieniu do uczestnika zajęć, czy w takim przypadku koszty ustalany na godzinę np. wynagrodzenie trenera może stać uznane za koszt stały?



Odpowiedź:

Zamawiający jako koszty stałe uznaje wszelkie wydatki, które Wykonawca będzie zobowiązany ponieść w związku z realizacją danego kursu, bez względu na ilość jego uczestników, np. koszt wynagrodzenia trenera. Do kosztów zmiennych zalicza natomiast wszystkie te koszty, które są uzależnione od ilości osób uczestniczących w danym kursie, np. catering.

WOJCI GMINY
Jerzy Grzegorzewski